P R O T O K Ó Ł   Nr III /12/2013
posiedzenia Zarządu Związku Gmin „Kwisa”

z dnia 11 marca 2013r.

Posiedzeniu przewodniczył Pan Leszek Leśko – Przewodniczący Zarządu.

Udział w posiedzeniu wzięli członkowie Zarządu zgodnie z załączoną listą obecności.

Przewodniczący Zarządu powitał zebranych oraz przedstawił porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie protokołu II/ 11/2012 z dnia 3.12.2012r..2012r.

2. Podjęcie uchwały w sprawie przedstawienia sprawozdania finansowego za 2012r.
3. Sprawa  schroniska – prezentacja firmy ZGiUK 
4. oferta firmy Newpower dotycząca przeprowadzenia przetargu na energię na 2014r.

5. Przewodnik mobilny – informacja nt. projektu.

6. Wystąpienie Rady Sołeckie wsi Karłowice- remont kładki.

7. Ufundowanie nagród na zawody psich zaprzęgów.
8. Sprawy różne
Do protokołu Nr II/11/2012 z dnia 03.12. 2012r. nie wniesiono uwag. Protokół został przyjęty.

Przewodniczący Zarządu przedstawił zebranym informację dot. wykonania budżetu Związku za 2012r. oraz przedstawił informację o stanie mienia komunalnego Związku wg stanu na 31 grudnia 2012r. Po krótkiej dyskusji poddał pod głosowanie Uchwałę Nr III/13/2013 Zarządu Związku Gmin „Kwisa” w sprawie przedstawienia sprawozdania budżetu Związku Gmin „Kwisa” za 2012r. Uchwałę przyjęto 3 głosami za.
Kolejnym punktem posiedzenia było spotkanie z przedstawicielami Zakładu Gospodarki i Usług Komunalnych w Lubaniu, którzy przedstawili informację o kształtowaniu się kosztów eksploatacji i bieżącego utrzymania schroniska dla bezdomnych zwierząt. Prezes ZGiUK p. Michał Turkiewicz poinformował,  iż w przypadku przyjęcia oferty  ZGiUK na prowadzenie schroniska,  koszty związane z uruchomieniem,  rozbudową i późniejszymi inwestycjami w schronisku, ZGiUK  przejmie na siebie. W grę wchodzą nakłady  od 500.000  – 1.000. 000 zł.

Wójt Osiecznicy zwrócił uwagę na wysokie koszty stałe – proponując ich ograniczenie poprzez zastosowanie innego paliwa do ogrzewania niż obecny gaz propan-butan.

Omówiono sprawę ew. dodatkowych usług, jakie mogłoby prowadzić schronisko.

Zgodnie stwierdzono, iż przejęcie psów od gmin innych niż zrzeszone w związku winny być tratowane w sposób komercyjny.

Gminy, które są zainteresowane przystąpieniem do Związku winny być obciążone kosztami adaptacji schroniska.

Podsumowując dyskusję prezes Turkiewicz podkreślił, iż firma ma już swoją dobrą i markową opinię na rynku,  schronisko uruchomi, gwarantuje dobrą obsługę oraz zatrudni osoby, które  znają i szanują zwierzęta.

Przewodniczący Zarządu zaproponował, aby przedstawiciele ZGiUK wzięli udział w posiedzeniu Zgromadzenia Związku w dniu 15 marca 2013r. w gminie Lubomierz.

Kierownik Biura przedstawiła ofertę firmy Newpower dotyczącą przygotowania i przeprowadzenia udzielenia zamówienia na zakup energii elektrycznej w trybie licytacji elektronicznej. Koszt na gminę wyniósłby ok. 3.000 zł  W związku z tym, iż Grupa Zakupowa przy Prezydencie Lubina zaproponowała przeprowadzenie przetargu na energię na 2014  dla gmin bezpłatnie, Zarząd podjął decyzję o skorzystaniu z oferty Grupy Zakupowej z Lubina. Oferta zostanie przedstawiona na Zgromadzeniu.
Kierownik Biura poinformowała o wspólnym projekcie z Federacją Związków i Powiatów w Krakowie dotyczącą zamieszczenia informacji nt. gmin (restauracje, bankomaty, hotel, opisy zabytków itd.)  w przewodniku mobilnym dla smartfonów i GPS. Informacje przygotuje Kierownik Biura. Udział w projekcie nie obciąża budżetu Związku.

Kolejnym  punktem posiedzenia  było zapoznanie przez Przewodniczącego Zarządu z pismem Rady Sołeckiej wsi Karłowice dotyczące wyremontowania przez Związek 100-letniej kładki służącej ruchowi pieszemu i turystycznemu, która prowadzi przez zalew Złotnicki łącząc gminę Olszyna z Gminą Gryfów Śl. Zarząd podjął decyzję negatywną, stwierdzając, iż sprawa ta nie jest zadaniem Związku, tym bardziej, iż koszt remontu kładki szacuje się na ok. 2 mln zł. 
Pozytywnie zaopiniowano prośbę organizatorów zawodów  psich zaprzęgów „Dogtrekking Pogórza Izerskiego” dotyczącą ufundowania 12 albumów Związku na nagrody dla uczestników zawodów.

Kierownik Biura przekaże organizatorom imprezy albumy „Kraina rzeki Kwisy” oraz „Przewodnik po gminach Związku”.

W sprawach różnych  Skarbnik związku poinformowała, iż poniżej wymienione gminy nieterminowo uregulowały  składki członkowskie:

- Urząd Miasta i Gminy Mirsk – wpłata 24.01.2013r. – 1.793,40 zł

- Urząd Miasta i Gminy Olszyna – wpłata 28.01.2013r. – 1.326,20 zł

- Urząd Gminy Osiecznica – wpłata 21.02.2013r. – 105,90 zł

- Urząd Gminy Warta Bolesławiecka – wpłata 21.02.2013r. – 1.674 zł 

- Urząd Miasta Lubań – wpłata 12.02.2013r. – 4.000 zł 

Zarząd odstąpił 3 głosami za nienaliczaniem odsetek dla gmin.
Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała Anna Streit.
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