Protokół Nr  II / 8/2012

posiedzenia Zgromadzenia Związku Gmin „Kwisa” w dniu 17 grudnia 2012r w gminie Warta Bolesławiecka

Zgromadzeniu przewodniczył p.Janusz Niekrasz – wójt gminy Siekierczyn.

Powitał wszystkich zebranych i oświadczył, iż w posiedzeniu bierze udział 9 członków Związku na 10, wobec czego zgromadzenie może podejmować uchwały.

Przedstawił porządek posiedzenia i zaproponował, aby po przyjęciu protokołu zająć się sprawą schroniska, tym bardziej, iż gościem Zgromadzenia jest płk SG Artur Wąsowski – Komendant Ośrodka Szkoleń Specjalistycznych Straży Granicznej w Lubaniu.  9 głosami za przyjęto zmianę w porządku posiedzenia.
Do Protokołu Nr I/7/2012 z dnia 28 września 2012r, nie wniesiono poprawek. Protokół został przyjęty 9 głosami za. 

W dalszym ciągu posiedzenia Przewodniczący oddał głos gospodarzowi gminy – wójtowi Mirosławowi Haniszewskiemu. Wójt omówił sytuację gospodarczą gminy, wskazując na bogate złoża naturalne (miedź, srebro, wapień  itd.), znajdujące się na terenie gminy. Sytuacja finansowa gminy jest dobra, a w najbliższych latach planuje się otwarcie dużych zakładów przemysłowych, m.in.cementowni.
W sprawach bieżących podkreślił wyrozumiałość oraz integrację mieszkańców. 

Do największych zakładów na terenie gminy zaliczył zakłady wyrobu świec i zniczy „Rede”, zakłady „Cetus”, produkujące granulat ze starych opon oraz fabrykę anhydrytu, która zatrudnia ok. 100 osób. Gmina liczy 8 tys. mieszkańców, ma 5 szkół , w tym 4 podstawowe i 1 gimnazjum.

Następnie przystąpiono do negocjacji przejęcia przez Związek obiektu, znajdującego się obecnie w zarządzie trwałym Ośodka Szkoleń Specjalistycznych Straży Granicznej w Lubaniu , z przeznaczeniem na schronisko dla zwierząt. Płk SG Artur Wąsowski otrzymał wszelkie uprawnienia od Komendanta Głównego SG do prowadzenia negocjacji.
Jako pierwszy głos w imieniu Zarządu Związku zabrał przewodniczący Zarządu  Burmistrz Olszyny –Leszek Leśko, wskazując, iż kilkakrotne spotkania z Pułkownkiem , na terenie Ośrodka, jak również u  Starosty Lubańskiego sprowadzały się do ustalenia kwoty, która na początku rozmów wynosiła 1 mln zł.
Wywiązała się dyskusja, w której strony przedstawiły swoje argumenty. Pułkownik przedstawił plan remontów, które musi wykonać, aby zadania Ośrodka były w dalszym ciągu realizowane na niezmienionym poziomie i stwierdził, iż może jeszcze przy zaangażowaniu własnej ekipy remontowej obniżyć cenę do 600 tys. Wójt Gminy Siekierczyn stwierdził, iż przeznaczenie żądanej sumy na rzecz Ośrodka nie jest równoznacze z uruchomieniem schroniska, bowiem gminy będą musiały przeznaczyć jeszcze znaczną część środków, aby schronisko w pełni funkcjonowało. Tę tezę powierdziła pozostała część burmistrzów i wójtów. Burmistrz Jasiński, aby nie przedłużać rozmów zaproponował, aby ostatecznie kwota wyniosła 550 tys.zł. Pułkownik Wąsowski stwierdził, iż ważne jest pierwsze i ostatnie 5 minut rozmów i wyraził zgodę na tę kwotę. Wobec powyższego każda gmina wpłaci na Fundusz Wsparcia po 55 tys. zł. Burmistrz Leśnej i Wójt Siekierczyna zwrócili się do Pułkownika o przygotowanie stosownego pisma do wszystkich gmin Związku, w którym zawarta zostanie kwota oraz zapewenienie o podjęciu działań o zniesienie trwałego zarządu. Komendant Wąsowski poinformował również, iż Ośrodek może przyjąć środki finansowe na Fundusz Wsparcia wyłącznie od gmin, nie może przyjąć od Związku, bowiem  tak stanowią przepisy. Strony ponadto ustaliły:
- stoswne decyzje będą podjęte przez wszystkie gminy w miesiącu styczniu,

- pierwsza rata na Fundusz Wsparcia zostanie przekazana do końca lutego,       druga do 1 maja 2013 roku,

- Komendant wystąpi do Starostwa Powiatowego o wygaszenie trwałego Zarządu z chwilą otrzymania pierwszej raty,

- przejęcie obiektu przez Związek winno nastąpić do końca lipca 2013r. 

- Kierownik Biura przygotuje stosowne wnioski w tej sprawie do gmin.

Po tych ustaleniach Komendant OSSSG opuścił posiedzenie.

W dalszym ciągu posiedznia realizowano porządek. Przewodniczący Zarządu przedstawił pozytywne opinie RIO dot. Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz projektu budżetu na 2013r.
W związku z tym, iż wpłynęły opinie gmin Leśnej i Mirska o dokonaniu zmian w przygotowanym przez Zarząd projekcie budżetu na 2013r., rozpoczęto dyskujsę, w wyniku której podjęto następujące ustalenia:

- przenieść środki na zakup materiałów promocyjnych oraz środki na zakup pucharów w kwocie 10.500 zł na zadania związane z przejęciem schroniska,

- nie rezygnować z organizacji igrzysk samorządowych, lecz ich organizację wypromować w gminach. Wójt Siekierczyna zaproponował, aby organizację zakończyć w 2015r., gdzie jako ostatnia gmina  - Warta Bolesławiecka będzie gospodarzem igrzysk. Potem być może zostanie wypracowana inna forma promocji Związku.
W sprawie wynagrodzeń pracowników zajął głos Burmistrz  Mirska p. Jasiński

i Burmistrz Leśnej p.Surowiec. Obaj Panowie stwierdzili, iż wynagrodzenia i pochodne, jak również szkolenia pracownków prowadzących Biuro są zdecydowanie za wysokie i stanowią 57% budżetu  Związku. Należy je obniżyć o 50%.  W związku zatrudnione są dwie osoby po ½ etatu, z wnagrodzeniem  miesięcznym po 1650 zł brutto. 
Wójt Gminy Siekierczyn stwierdził, że są to stanowiska kierownicze, a odpowiedzialność za prowadzenie Związku jest bardzo duża. Wiąże się to z kontrolami RIO, ZUS i innymi, którym podlegają również Urzędy. Powierzenie  prowadzenia  biura osobom z Powiatowego Urzędu Pracy nie wchodzi w rachubę. Przewodniczący Zarządu zwrócił uwagę, iż nie mówi się o pozyskiwanych środkach, które w każdym roku stanowią kwotę nie mniejszą niż  60 tys.zł. Wójt Nalazek i Burmistrz Ziółkowski  zaproponowali, aby docelowo połączyć funkcję skarbnika z księgową  w schronisku.
Ostatecznie Przewodniczący Zgromadzenia  stwierdził, iż sprawa wynagrodzeń pracowników należy do kompetencji Zarządu.

Kolejnym punktem posiedzenia było podjęcie uchwał:

1.  Uchwała Nr II / 27  / 2012 w sprawie przyjęcia statutu Związku Gmin „Kwisa”

     Uchwałę podjęto 9 głosami za.

2. Uchwała Nr II / 28 /2012 w sprawie składki członkowskiej na rzecz Związku

3. Uchwała Nr II / 29  /2012 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

    Związku Gmin „Kwisa”. Uchwałę podjęto 7 głosami za, 1 głosem 

     wstrzymującym  i 1 głosem przeciw. 

4. Uchwała Nr II / 30 / 2012 w sprawie budżetu Związku Gmin „Kwisa” na rok 

     2013.Uchwałę podjęto 7 głosami za i 2 głosami przeciw.

5. Uchwała Nr II / 31  / 2012 w sprawie zmian z budżecie Związku Gmin „Kwisa”

    na rok 2012. Uchwałę podjęto 9 głosami za.

Po podjęciu uchwał przewodniczący Zgromadzenia podziękował wszyskim za przybycie i życzył zdowych i radosnych Świąt Bożego Narodzenia oraz pełnego sukcesów Roku 2013.
Na tym protokół zakończono.

Protokołowała Anna Streit.
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